



特许零售商
中国金币 FRANCHISED RETAILER

河南省钱币有限公司

电话: 9608866 400-659-7799
网址: http://www.cgcc.cn

**贵金属藏品签售会
本周六举行**

此次活动特别邀请了国家一级演员、著名节目主持人和表演艺术家王刚老师做现场贵金属收藏品讲座,“中国大阅兵”金银条、“开国大典”金砖、亚运金印、“开国功勋”大型伟人标准像邮票等藏品,中秋系列金银条、世博会金砖、亚运会钱生钱银条以及圆明园国宝生肖系列贵金属精品同时展出。

庆祝新中国成立60周年金银精品荟萃

此次庆祝新中国成立60周年金银精品展甄选了特别能代表国庆气氛的“中国大阅兵”金银条,图案选用了新中国第一次大阅兵的宏伟场面及毛泽东、周恩来等第一代领导人在第一次大阅兵时的珍贵照片。

古韵中秋金砖郑州首发

“古韵中秋”金砖精选了中国古代中秋神话故事中最具代表性的嫦娥、玉兔等传说,用黄金和白银为载体将中秋佳节的人文内涵娓娓道来,在庆祝新中国成立60周年之际更寄托了中华儿女的团圆之情,是中秋佳节亲朋好友的馈赠佳品。

世博亚运联袂推出

为了迎接2010年上海世博会和2010年广州亚运会,还特别推出了“世博金砖”、“亚运钱生钱”和“亚运金印”等世博会、亚运会题材重量级金银精品。

“国宝生肖”金银助阵金银精品展

由上海造币厂高级设计大师罗永辉亲自设计的“国宝生肖”圆明园十二生肖藏品也将在此次展会上与市民见面。今年2月,继圆明园十二生肖首中的鼠首和兔首在法国创出2800万欧元天价后,“国宝生肖”题材持续升温。
牛晓路

活动预告

“和大人”郑州话收藏

时间:9月5日(周六)上午9点
地点:省人民会堂三楼多功能厅
主办单位:河南省钱币有限公司、中信银行郑州分行
合作单位:北京金一文化发展有限公司

媒体支持:郑州晚报第一金融、河南交通广播FM104.1
河南钱币预售咨询:400-659-7799
中信银行咨询电话:0371-66895558

由河南省钱币有限公司、中信银行郑州分行主办的“和大人”郑州话收藏讲座暨王刚老师郑州贵金属藏品签售会将于9月5日在省人民会堂隆重举办。王刚老师将现场做藏品签售。

股市暴跌后 理财何去何从?

8月31日,上证综指大跌6.71%,报收2667.75点,创2008年7月10日以来的A股单日最大跌幅。在二级市场急转直下、前景不甚明朗的今天,哪些投资品种可能是现阶段避险获利的良好渠道呢?投资者对这一问题无疑特别关注。

对普通投资者来说,“打新”并非那么容易。作为普通投资者,怎样在投入有限精力的同时,克服上述困难,取得“打新股”的良好收益?

首先,“打新股”这一收益相对稳健、风险较低的投资品种是目前较好的选择之一。以“打新股”业务领跑同业的中信银行,便顺势而为推出了“新股支打”的升级换代产品“稳健理财计划”,将“打新股”与投资优质信贷资产结合起来,实现“攻守兼备、利上添利”的良好效果,受到投资者热捧。

理财专家建议,不妨选择打新股类银行理财产品进行投资。在策略上,稳健理财计划更加注重资金使用效率,在新股申购方面,中信银行结合中信证券、中信信托等“打新专家”经验优势,采取“抓大放小”的策略,在充分研究

了当前市场中中签率和收益率的基础上,集中资金重点出击中、大盘股,而不在小盘股上做过多的纠缠。保证打新获得决定性收益的同时,资金有重点、有节奏、有计划地进行充分投资和运用。

与市场普遍存在的“打新”产品不同的是,中信银行稳健理财计划更加突出和加大了高收益信贷资产的投资和运作。此产品既能够不放过新股发行所带来的良好获利机会,又可以在新股发行形势变化时,安享信贷资产带来的低风险稳定收益,以期达到“攻守兼备、利上添利”的良好效果,大大提高了资金利用率,避免长时间闲置带来的收益低下的风险。

其次,“信贷资产转让”或“信托贷款”类的稳健理财产品也适合大多数投资者在现阶段投资。以中信银行为例,该行目前推出了投资信贷资产池的“理财超快车”产品,具备了“到账速度快、投资方向稳、理财收益高、资金运用灵”四大投资特点。除“理财超快车”外,该行此前一直非常热销“理财快车”产品也是广大客户目前稳健投资的首选之一。



本期专家



潘明权 中信银行郑州分行理财经理,CFP金融理财师,5年银行从业经历,精通证券、基金、外汇、保险、金融衍生品等多种金融产品,擅长为客户制定投资规划。

**“新农村 新希望”
2009平安支教行动正式启动**



8月31日,由中国平安人寿河南分公司、河南省青少年发展基金会联合举办的“新农村 新希望”2009平安支教行动启动仪式隆重举行。首批14位经过严格培训的志愿者们将分别奔赴濮阳市濮阳县徐镇平安希望小学和开封市兰考县鲁屯乡平安希望小学进行支教。

爱心是一个平台,让人与人之间的珍贵情感及和谐互助得到了充分诠释。在城市生活的你我,可曾想象,有一天能为贫困山区的孩子搭建一座融入和谐社会的桥梁?

以“承诺、爱心、圆梦”为主题的“新农村新希望”平安支教行动是一个定点、长期、持续的支教活动。该活动自2008年开展以来得到了社会各界的大力支持,形成了广泛的社会影响,达到了助人自助、爱心传递的良好效果,为希望小学带去了新的教学理念,为希望小学的孩子带去了希望和梦想。

根据青基会的引导,2009年的支教行动将和2008年接力,志愿者们将继续给孩子们进行古诗文诵读的相关引导,同时今年将以科普为主题贯穿整个支教活动。其间,志愿

者们将完成组织一场校园运动会,教唱一首校园歌曲、进行一场科普主题的演讲比赛等多项教学任务。目前,该活动仍将继续招募志愿支教的爱心人士,市民可以拨

打0371-65902382 60119335进行咨询报名。

河南省希望工程实施发展的19年来,在对贫困小学进行硬件帮扶的同时,通过开展希望小学教师培训、支教行动等项目提高希望小学的教育教学水平,目前该工程已经资助贫困学生17万余人,援建希望小学735所。而活动主办方中国平安保险公司一直以来也积极承担对股东的勤谨之德、对客户的诚信之德、对员工的涵养之德和对社会的感恩之德,构建了以诚信为核心的中国平安“企业公民行为模型”。围绕该模型,平安积极践行企业社会责任。

从1994年开始截至目前,平安已经投入逾5000万元,用于全国平安希望小学援建,目前已建成的有52所希望小学,计划2009年平安希望小学的援建规划将达到100所,并在3年内完成所有校舍的援建。

晚报记者 倪子 刘卫清 通讯员 张凯

书画动态

**郭建明作品展
下周一开展**

为庆祝中华人民共和国成立60周年,推动社会主义大繁荣、大发展,提高国民的文化艺术素养和审美情趣,由河南省美术家协会、郑州市文化局共同主办,郑州市艺术创作研究院、郑州市美术馆承办,庆祝中华人民共和国成立60周年暨郭建明中国人物画作品展将于2009年9月7日至9月10日在郑州市商都艺术馆(原升达艺术馆)开幕。郭建明,现为郑州市艺术创作研究院专业画家、河南省人物画艺委会副秘书长、河南省当代青年书画院常务副院长、河南省青联委员、河南省新长征突击手。此次画展将展出该画家近年来创作的人物画作品50余件。
张俊

**省收藏协会
举办民间收藏精品展**

为庆祝新中国成立60周年,展示全省收藏家、收藏爱好者的风采和收藏成果,讴歌新中国成立60年来的光辉成就,9月-10月,河南省收藏协会决定举办庆祝新中国成立60周年全省民间收藏精品展系列活动。该活动由省藏协下属各分支机构、各省辖市收藏组织及民间博物馆等参展单位组成。活动期间,书画、陶瓷、铜器、红色收藏、钱币、玉器、古典家具、酒器、连环画及各类杂项等将作为参展种类。据了解,该活动由省藏协统一策划,统一组织,统一标识,全程指导、协调、督促、检查、总结、表彰。据河南省收藏协会相关负责人介绍,本次民间收藏精品展系列活动开幕式暂定于9月12日上午在商都艺术馆门前广场进行。
张俊


谢师恩 安信担保教师节送上真诚祝福

时间的指针又一次指到了秋高气爽的9月,又是丹桂飘香的秋季,又是风清气淡的时节,学子们将开始新学年的拼搏,教师们也开始了新一轮的辛勤劳作。


在人类社会发展的历史长河中,教师担负着承前启后、继往开来的光荣使命。春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。教师,人类灵魂的工程师,用勤劳和智慧开启着下一代人的心灵。无论是领袖、将军、作家、科学家、学者,还是千千万万的普通劳动者,在成长过程中,都会受到教师的教诲与启迪,都凝结着教师的心血和汗水。“一日为师,终身为父”。在我们国家,教师历来倍受人们的尊重和爱戴。

河南安信投资担保有限公司是一家专业从事中小企业融资和个人投资担保业务的有限责任公司,是河南省民间投资担保诚信联盟发起单位之一,曾被评为2007-2008中原最佳信用担保公司、最具竞争力、最具品牌知名度担保机构等。2008年,在上级党组织和经八路街道党工委的领导和帮助下,安信公司党支部成立,有力保障了安信沿着正确的方向健康快速发展。安信党支部在2009年7月1号被评为郑州市金水区优秀基层党组织、十佳“两新”党组织。


在教师节带着秋的神韵向我们走来的时候,为感谢社会各届新老朋友的支持和厚爱,安信担保特举办“念师恩、感师恩、谢师恩”教师节主题活动。具体活动细节请登录河南安信投资担保有限公司网站(www.safecredit.com.cn),或打电话67067852/3咨询,辖区内教师可凭有效证件直接到经六路与纬一路交叉口豫发大厦A座504室详细咨询(均有精美礼品)。
刘艳霞



安信担保
SafeCredit Guarantee



真真房
合法 安全 便捷
400 608 0886



景玉木
快捷 灵活 方便
400 608 0896

400 608 0886

400 608 0896